

# 本报携手爱心团体走进济南育才中学

为贫困学生送上羽绒服、图书和福包



□记者 李明 实习生 姜萌

生活日报2月4日讯 新年将至,为给贫困的学生送去新年的温暖与祝福,2月2日,生活日报携手济南外国语学校开元分校、山东师范大学第二附属中学、恒安标准人寿、康正汽车集团以及知了精英托教等爱心团体一起前往济南育才中学,为该学校的贫困学生送上了羽绒服、图书和爱心福包。

## 多所小学参与义卖

本次活动是生活日报“大小公益·温暖泉城”大型公益活动的一部分,也是“爱心义卖”活动的捐助环节,共计50余人参与。活动共计发放价值6000余元的爱心物资,包括羽绒服、书、福包等,分别发放给了18名家境困难的学生。值得一提的是,这些爱心物资是由济南外国语学校开元国际分校、山师第二附属中学、景山小学、大明湖小学等多所学校的学生通过“爱心义卖”筹得的善款所购买。

对于此次活动,济南育才中学校长张涛表示感谢,他说,“非常感谢生活日报对我们学校贫困孩子的关怀,这次我们选出的18名受助



学生是山东省定点扶贫对象,因为学校外来务工人员和旧城改造后农民的孩子多一些,条件艰苦,我们特地成立了爱心基金,前两天刚给这些贫困孩子的家里送去了米、面、粮、油。现在有了这羽绒服,孩子冬天不用担心挨冻了!”

## 孩子们笑开了花

“大家好,我是来自育才中学的……”活动在学生的自我介绍中展开,受捐助的学生以及参加“爱心义卖”的学生代表纷纷介绍自己,短短几分钟时间,大家就熟悉起来。

当分享自己参加“爱心义卖”活动的收获感言时,大部分义卖学生都表示此次活动意义非凡,不仅奉献了自己的爱心,还极大地锻炼

了自己的能力。“我是第一次参加这样的活动,刚开始不太好意思跟陌生人推销,妈妈就鼓励我做事情贵在坚持,很快我不光把自己的台历卖完了,还帮着同学卖了几本,当时特别有成就感,以后有这样的活动我还要接着参加。”参加爱心义卖的同学乐呵呵地说。

自我介绍完毕,开始新一轮的互动环节——大声说出我的新年愿望。“我的新年愿望是在新的一年,希望我的学习成绩能再提高一点”、“希望我们家庭和谐美满”、“过年我要给爸爸妈妈爷爷奶奶姥姥姥爷每人都包个大红包……”短短的几句话、几个字,都包含着孩子对家人的关怀与感恩,坐在旁边的家长们更是感动得热泪盈眶,没想到不善于表达爱的孩子们能在这种场合把爱大声

说了出来。

“谢谢,谢谢!”当孩子们接过知了精英托教分发的课外读物以及恒安标准人寿、康正汽车集团赠予的福包,穿上新的羽绒服时,他们十分激动,脸上洋溢着幸福的笑容,不少人眼睛都湿润了。

“这次活动,不光是孩子得到成长,我们家长也成长了很多。从一开始的爱心义卖到这次的爱心捐赠,我们看到了孩子身上的执着、坚持、大爱,孩子大多数是不善于表达的,他们希望通过自己的实际行动帮助困难的小朋友,给他们带来幸福与快乐,他们义卖台历时虽然累,但快乐着。”爱心义卖的学生家长代表说,希望这种公益活动长期搞下去,不仅锻炼孩子的社会实践能力,还培养孩子的爱心。

## 爱心企业送上祝福

此次活动,还吸引了几个爱心企业的参与。他们纷纷表示,活动很受益,愿为公益活动出把力。

“感谢生活日报提供这么好的公益平台,孩子是祖国的希望,我们恒安标准人寿始终怀感恩之心,以关爱社会和回报社会为己任,希望能尽我们最大力量去帮助需要帮助的人。”恒安标准人寿山东分公司总经理崔涛说。

知了精英托教的校长王玉凤也很激动,“知识就是力量,我们这次给孩子捐助课外读物,希望孩子们除了学好课本上的知识之外,能拓展自己的视野,努力学习,通过自己的不懈奋斗,早日过上幸福美满的生活!”

# 市中区打造“有温度的品质市中”

为环卫、园林、社区工作者送上精彩演出

□记者 李明

生活日报2月4日讯 2月4日下午,济南市北洋大戏院内管弦丝竹声悦耳悠扬,吕剧演员圆润优美的唱腔在戏院内久久回荡,在观众的阵阵喝彩声中,由济南市吕剧院和济南市市中区文化局、城管局、园林局主办,济南市市中区文化馆、济南市北洋大戏院协办的“打造有温度的品质市中”慰问市中区环卫、园林、社区工作者专场演出倾情上演。

为宣传贯彻党的十九大会议精神,着力打造有温度品质之区,积极营造团结奋进、喜庆祥和的节日文化氛围,不断满足人民群众对美好生活的新期待。市中区文化局组织策划了“打造有温度的品质市中”文化惠民系列活动,通过大力实施文化惠民工程,组织开展“一年一村一场戏”、文艺创作演出、非遗项目展示、流动图书服务等基层文化活动,不断满足人民群众精神文化需求,着力打造有温度的文化服务品牌,为建设国内知名、全省一流的品质



市吕剧院的演员们在倾情上演《墙头记》。

市中、文化强区贡献力量。

此次演出旨在通过文艺演出形式,情暖人心,表达对常年奋战在环卫、园林、社区等基层一线工作者的敬意,颂扬城市基层一线建设者良好的精神风貌。同时,让基层一线的工作者们感受到政府的贴心关怀,感受到这座城市带给他们的温暖,也让我们的城市更加有温度。演出剧目《墙头记》是根据清代蒲松龄之

同名俚曲改编,讲述了老木匠两个儿子因赡养父亲而引发的一系列风波。该戏有悲有喜,有哀有乐,寓意生动形象,加上演员们极富表现力和感染力的演唱,既让观众开怀大笑,又发人深省,引人深思。

据悉,此次活动还安排了区图书馆为区环卫图书分馆授牌,为环卫和园林工作者代表赠书等内容。

# 大明湖街道舜井社区“新春赐福”

为辖区市民免费赠送春联、福字和剪纸作品

□记者 李明

生活日报2月4日讯 为了使辖区党员、群众度过一个平安、快乐的健康年,昨日,大明湖街道舜井社区组织开展了第二届“新春赐福”活动。在济南世茂国际广场内的卖场、影院等设立三处春联派送点,邀请专业书法家和剪纸艺术家为商圈企业员工、辖区党员群众免费赠送春联、“福”字和剪纸作品。

本次活动中,针对不同人群对于春联内容的不同要求,舜井社区邀请了书法家为辖区居民和游客现场创作了百余副春联。楷书、行书、隶书、草书各有千秋,内容不同、形式各样的春联应有尽有。活动现场除了书法作品外,还邀请了剪纸艺人进行现场创作。生动形象的剪纸作品受到小朋友的特别喜爱,一幅幅寓意吉祥的作品被送到居民和游客手中,象征着2018年送出的每一份祝福。

“自行制作、原汁原味的春联和剪纸不仅承载了人们美好的希望,更代表了源远流长的节日传统文化。”社区相关负责人说,通过这次活动,不仅丰富了社区居民的文化生活需求,也体现出舜井商圈企



业和白领的凝聚力和社会责任感,为建立新时代的商圈社区奠定了发展基础。同时,舜井社区还向商户、市民发放《禁放鞭炮一封信》,在场市民及商户纷纷表示,承诺践行拒绝燃放烟花爆竹,共建绿色文明家园。

# 生活日报热线电话:85193939